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► Începând cu anul 2022 - 2023, structura anului școlar a fost

împărțită în 5 intervale de cursuri (module), de 6-8 săptămâni de 

școală și 5 vacanțe. După primul an de implementare, la solicitarea 

Ministerului Educației, Unitatea de Cercetare în Educație din cadrul 

CNPEE, a realizat un studiu care și-a propus să analizeze    

modul în care elevii, părinții, profesorii și directorii 

unităților de învățământ se raportează la organizarea pe intervale de cur-

suri/module a anului școlar.  

► Pentru realizarea cercetării a fost utilizată metoda anchetei pe bază de chestionar

online. În perioada 17-31 octombrie 2023, au răspuns chestionarelor actorii educaționali 

din 892 de unități de învățământ (248 de școli primare, 487 de școli gimnaziale, 144 

de licee, 13 școli profesionale), respectiv 375 de directori, 22.946 de elevi, 37.936 

de părinți și 6.840 de profesori.  

► Majoritatea elevilor (61%) preferă organizarea pe intervale de cursuri/

module a anului școlar. În urma experienței avute, aproximativ 70% dintre elevi 

doresc ca anul școlar viitor să fie organizat în continuare pe module. 

► 50% dintre părinții respondenți sunt de părere că anul școlar organizat în

două semestre reprezintă o structură mai potrivită pentru copiii lor, elevi. În 

schimb, 36% dintre părinți optează pentru anul școlar organizat în cinci 

module, cu medii calculate la final de an. 

► 45% dintre profesori susțin că actuala organizare a anului școlar în 5

intervale de cursuri ar trebui menținută în formula actuală, iar un sfert dintre 

profesori consideră că este o măsură bună, dar care are nevoie de unele 

îmbunătățiri. 80% dintre profesori consideră că această modificare a structurii 

școlare a adus beneficii la nivelul evaluării elevilor, în sensul reducerii presiunilor 

care se resimțeau mai ales în privința încheierii mediilor semestriale.    

► Potrivit directorilor, principalul beneficiu al structurii pe module a anului

școlar se observă la nivelul stării de bine a elevilor (pentru 60% dintre 

directori). Climatul școlar și starea de bine a profesorilor sunt asociate, de asemenea, 

unor schimbări pozitive de către majoritatea directorilor (aproximativ 53%). Cel mai 

critic aspect influențat de schimbarea structurii școlare rămâne evaluarea.  

18 –24  decembrie 

2023 

NEWSLETTER 

NEWS 
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Construim școli verzi NEWSLETTER 

A fost publicată lista intermediară cu rezultatele 

etapei de evaluare a eligibilității proiectelor depuse 

în cadrul apelului „Construirea și dezvoltarea unei 

rețele-pilot de școli verzi”. 

Solicitanții proiectelor respinse pot depune 

contestații prin intermediul platformei informatice 

până vineri, 29.12.2023.  

Proiectele eligibile din județul Suceava: 

 

1. Construirea și dezvoltarea unei rețele pilot - 

școli verzi în orașul Cajvana 

2. Construire de corp nou la Școala Gimnazială 

Voitinel 

3. Construire și dotare Școala Gimnazială 

„Mandache Leocov” Prelipca, Salcea 

4. Dezvoltarea rețelei de școli verzi, construcție 

nouă în UAT Moara 

5. Dezvoltarea rețelei de școli verzi - construire 

de corp nou la Școala Gimnazială „Dr. Simion și Metzia Hîj” Volovăț 

6. Reabilitare, modernizare și extindere cu respectarea principiilor școlilor verzi la 

Școala Gimnazială Măneuți, Frătăuții Vechi 

7. Dezvoltarea rețelei de școli verzi, construcție nouă în UAT Ipotești 

8. Reabilitarea energetică a unității de învățământ Colegiul Tehnic „Petru Mușat” 

Suceava 

9. Extinderea infrastructurii educaționale în comuna Arbore 

10. Construirea și dotarea unei școli gimnaziale NZEB cu 12 săli de clasă - Vicovu de 

Sus 

11. Reabilitare termică clădire grădiniță Șaru Dornei și reabilitare școală cu clasele I-IV 

Șaru Dornei 

12. Dezvoltarea de școli verzi, construcție în UAT Mitocu Dragomirnei 

13. Reabilitare unitate de învățământ Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” Frătăuții 
Noi 

14. Construirea și reabilitarea unei școli verzi în comuna Vicovu de Jos. 

Lista intermediară a 

proiectelor 

admise/respinse în etapa 

de evaluare a 

eligibilității din cadrul 

apelului  

PNRR/2023/C15/MEDU/I10 

https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2023/PNRR/Scoli_verzi/liste_beneficiari/20_12_2023_Lista_intermediara_proiecte_admise_respinse_evaluare_eligibilitate.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2023/PNRR/Scoli_verzi/liste_beneficiari/20_12_2023_Lista_intermediara_proiecte_admise_respinse_evaluare_eligibilitate.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2023/PNRR/Scoli_verzi/liste_beneficiari/20_12_2023_Lista_intermediara_proiecte_admise_respinse_evaluare_eligibilitate.pdf


 A fost anunțată lista celor 10 școli selectate în 

cadrul proiectului-pilot de predare transdisciplinară a 

educației financiare LifeLab by BCR  

 Acestea sunt din 4 județe, iar printre ele sunt 

atât colegii naționale, cât și licee tehnologice și școli 

gimnaziale. 

 

 Programul care aduce educația financiară 

interdisciplinară, de la grădiniță și până la liceu este o 

soluție propusă de Școala de Bani și BCR pentru 

creșterea nivelului de educație financiară și pregătirea 

generațiilor pentru independență financiară, cât și 
pentru responsabilizarea lor cu privire la bani. Prin 

materialele dezvoltate și cu ajutorul profesorilor 

implicați în program, LifeLab va aduce și în 2024 în 

sălile de clasă elemente de educație financiară, în 

toate ciclurile de învățământ, la o serie variată de discipline școlare. 

4 școli finaliste, din județul Suceava, vor face parte din programul 

LifeLab 2.0: 

 Școala Gimnazială „Bucșoaia”, Frasin 

 Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava  

 Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc 

 Școala Gimnazială „Mitropolit Iacob Putneanul” Putna. 

 Proiectul a avut ca scop introducerea elementelor de educație financiară în toate ciclurile de învățământ, în cadrul 

diferitelor discipline școlare. Abordarea adoptată 

este una interdisciplinară, astfel materialele 

educaționale elaborate îmbinând noțiunile de 

educație financiară cu disciplinele deja predate la 

școală, conținutul fiind adaptat fiecărui ciclu de 

învățare (primar, gimnazial, liceal). Ipoteza de la 

care LifeLab a plecat este aceea că dezvoltarea 

competențelor financiare în cadrul mai multor 

materii va duce nu numai la creșterea cunoștințelor 

și abilităților de educație financiară, ci și a gradului 

de interes al elevilor față de activitatea școlară. 

Calendarul activităților 
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Educație financiară 

LifeLab 2.0 

https://www.scoaladebani.ro/lifelab/despre-proiect/
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Ziua minorităților 

naționale 
NEWSLETTER 

Ziua minorităţilor naţionale din România este sărbătorită anual la 18 decembrie.  

 

La această dată, în anul 1992 a fost adoptată, prin Rezoluţie a Adunării Generale a ONU, „Declaraţia 

cu privire la drepturile persoanelor aparţinând minorităţilor naţionale, etnice, religioase şi lingvistice". 

 

 18 decembrie 2023 - Ziua Minorităților 

Naționale, ediția a XI a, la Școala Gimnazială 

„Bogdan Vodă" Rădăuți 
 

 UNITATE în DIVERSITATE - o îmbinare 

de culori, arome și miresme, colinde românești, 
dansuri tradiționale ale minorităților ucrainene, 

ruse, germane, lipovenești, rrome, evreiești, 
poloneze. 

 

 BUCURIA de a fi ÎMPREUNĂ, în PACE! 
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Ziua minorităților 

naționale 

 Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava a devenit, la începutul lunii noiembrie, o Şcoală Asociată UNESCO, 

parte din Proiectul Reţelei de Şcoli Asociate (ASP-net), program ce include peste 12.000 de instituții de învățământ din 

peste 180 de țări. Școlile ASP-net activează în patru domenii cheie: cetățenia globală, cultura păcii și non-violenței, 

dezvoltarea durabilă, educație interculturală și de promovare a patrimoniului cultural. 

 

 De Ziua Minorităților – 18 decembrie 2023, prima zi din cadrul săptămânii „Școala altfel”, elevii școlii au omagiat  

diversitatea culturală, respectul față de celălalt și toleranța, într-o atmosferă caldă, de prietenie, respect și solidaritate. 

 

 Elevii Școlii Gimnaziale „Miron Costin”: CP H (director adjunct-prof. înv. primar Anna ȘTEFURĂ) și reprezentanți 
ai corului „Vocile primăverii” (prof. Adriana CALINIUC), director-prof. Dumitru MORARU, director adjunct-prof. Ancuța 

Nadia GULEI și elevii Școlii Gimnaziale Mitocu Dragomirnei (coordonați de prof. Lidia PRISACARIU- președintele 

Comunității Rușilor Lipoveni, Filiala Lipoveni, director–prof. Alina Mărioara TIMOFTE, prof. Narcisa SINESCU) s-au întâlnit 

pentru a participa la activități ce presupun diversitate și incluziune, cunoașterea patrimoniului local și a specificului unor 

etnii. 

 

 Programul de colinde susținut de elevii români, ruși-lipoveni sau polonezi ne-a dăruit multe emoții, căci ne-am 

simțit, mai mult ca oricând, uniți prin bătăile de inimă în plus, prin valori comune precum generozitate, altruism, respect și 
empatie.  

 

 Alese mulțumim invitaților, inspector școlar pentru minorități-limba polonă, I.ȘJ. .Suceava - prof. Cristina- Maria 

ALBU, inspector pentru învățământul primar, 

I.ȘJ. .Suceava - prof. Dorina DULCEAC, 

președinte al Organizației Comunității 
Poloneze Suceava - Alina MARCU. 

 Cultivăm cunoașterea, valorile și 
tradițiile multiculturale! 

 Respectăm elementele identitare! 

(Director adjunct-prof. înv. primar Ștefură 

Anna) 

NEWSLETTER 
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Spectacole caritabile NEWSLETTER 

Profesorii de la 

Școala Gimnazială 

nr.3 Vicovu de Sus 

au colindat la 

Primăria orașului 

Vicovu de Sus, iar la 

Școala Gimnazială 

Falcău au susținut un 

spectacolul care a 

debutat cu o piesă 

de teatru intitulată 

„ P o v e s t e  d e 

Crăciun” după opera 

lui Charles Dickens 

urmat de colinde 

dedicate Nașterii 

Mântuitorului Iisus 

H r i s t o s . 

( C o o r d o n a t o r : 

Director, prof. înv. primar Lăcrămioara Măriuca Parasca) 
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Școala altfel 

Programul „Școala Altfel” a debutat la Școala 

Gimnazială „Ioan Băncescu” Adâncata cu 

activitatea „O școală ALTFEL, a nonviolenței', 

realizată în parteneriat cu Biroul Siguranță Școlară. 

Elevii au participat la activități de prevenire și 
reducere a faptelor de violență, dialoguri 

constructive despre formele violenței, consecințele 

consumului de substanțe psiho-active Elevii au 

realizat postere în care au sintetizat informațiile 

din cadrul activității. 

78  
Școli altfel 

Programul „Școala altfel” s-a desfășurat la Liceul  Tehnologic 

„Vasile Cocea” Moldovița, abordându-se teme variate, în 

funcție de tema/obiectivul general al zilei, astfel: 

* Luni: dezvoltare personală/comunicare interpersonală; 

*Marți: activități practice, recreative - educație pentru timp liber; 

*Miercuri: activități cultural- artistice; 

*Joi: dezbateri tematice; 

*Vineri: Am plecat să colindăm!. 

 

   Exemple de activități: 
*  „Fabrica de jucării”, coordonator prof. Popescu Marcela 

*  „Oglinzi și litere”, coordonator prof. Rădeanu Alina, prof. 

Balabașciuc Dumitrela 

* „Dă block agresivității”, activitate desfășurată de către doamna 

psiholog, reprezentant CJRAE, doamna Delia Drăgan; 

* „De la biologie la poezie”, activitate transdisciplinară, 

coordonatori: prof. Priscorneac- Belei George Gabriel, prof. 

Balabașciuc Dumitrela, prof. Drelciuc Paula, prof. Rădeanu Alina; 

* „Dă culoare parcului din școala ta!”, coordonatori: prof. Iliesi 

Sorin, Iliesi Alina, Popa Alina, Ciornei Irina 

* „Serbări și colinde” 

* „Muzeul meu despre Crăciun”, coordonatori: profesorii pentru 

învățământ preșcolar și primar. 

*„Pompierii ne învață”, activitate desfășurată în parteneriat cu 

primăria și ISU Suceava. 

 

Coordonator de proiecte și programe educative prof. 

Alina Rădeanu 
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Școala altfel  

18-22 decembrie 2023 - o săptămână plină de activități 
frumoase la Liceul Tehnologic „Ion Nistor”, marcată de 

spiritul Crăciunului, în preajma căruia ne aflăm.  

Activitățile au avut în vedere domenii precum educația 

financiară, educația pentru sănătate, educația pentru 

societate, educația culturală, educația artistică și educația 

rutieră. 

Exemple de activități: 
 STOP BULLYING, coordonată de doamnele profesoare 

Lucica Ionese și Elena Crețan, având ca invitate de la 

poliția orașului, pe doamnele: agent principal Andreea 

Juravle și agent principal Tincuța Chira; 

 SPELLING BEE - concurs organizat și coordonat de 

catedra de limba engleză; 

 WORK SMART, NOT HARD - activitate de educație 

financiară coordonată de doamna profesoară Lucica 

Ionese; 

 DĂRUIM ZÂMBETE! - activitate caritabilă coordonată 

de doamnele educatoare Mihaela Mutescu și Carmen 

Coca; 

 PE URMELE MOȘULUI - activitate de voluntariat și 
incluziune socială din cadrul SNAC, în parteneriat cu 

Liceul Tehnologic Special Bivolărie, coordonată de 

doamna profesoară Ancuța Moroșan; 

 COLINDE LA AȘEZĂMÂNTUL RĂDĂUȚI - activitate 

caritabilă coordonată de doamnele profesoare Dana 

Chira, Anca Gheorghiță, Elena Palievici și Maria 

Pătrăucean; 

 TÂRGUL DE CRĂCIUN - eveniment caritabil, organizat 

de Consiliul Școlar al Elevilor; 

 TÂRGUL DE CARTE - cu participarea Librăriilor 

Alexandria - coordonat prof.  Anca Puha; 

 SERBĂRI DE CRĂCIUN organizate de toate cadrele 

didactice de la clasele din învățământul primar și grupele 

din învățământul preșcolar; 

 CONCERTUL DE COLINDE - în cadrul căruia au 

colindat Grupul vocal tradițional „Ai lui Ștefan noi 

oșteni”, coordonat de domnul profesor Vasile Schipor, 

elevii clasei a IV-a A, coordonați de doamna învățătoare 

Alina Schipor, elevii claselor a V-a și a VI-a, surorile 

Olenici, frații Luca și Matei Andronic, Jessica Boștiog, 

coordonați de doamna profesoară Ancuța Galan și 
grupul coordonat de Daniele Cîrdei din clasa a XII-a I. 

Coordonator de proiecte și programe educative, 

prof. Elena Marusac 

78  
Școli altfel 

https://www.facebook.com/LiceulVicov?__cft__%5b0%5d=AZVT-ESl3DMzrYHJRZISRPDPGww-yei2AggJA9w7W7t8MrhO8mQhp9rhEuRztmVdoo7ZqzX1_uZMS_d6eGJlUEFOBwyj0adZP7fr8ClN9lhzDVXCuU6W5Yr4W1mignyvMTTtuatAuLHd_IAnc-Asu0fwZBnHuRMaQMo3PKR5echa-JWJ7P9vp025di9AnTXwSu8&__tn__=-%5d
https://www.facebook.com/petrica.lenuta.7?__cft__%5b0%5d=AZVT-ESl3DMzrYHJRZISRPDPGww-yei2AggJA9w7W7t8MrhO8mQhp9rhEuRztmVdoo7ZqzX1_uZMS_d6eGJlUEFOBwyj0adZP7fr8ClN9lhzDVXCuU6W5Yr4W1mignyvMTTtuatAuLHd_IAnc-Asu0fwZBnHuRMaQMo3PKR5echa-JWJ7P9vp025di9AnTXwSu8&__tn__
https://www.facebook.com/liceu.bivolarie.ro?__cft__%5b0%5d=AZVT-ESl3DMzrYHJRZISRPDPGww-yei2AggJA9w7W7t8MrhO8mQhp9rhEuRztmVdoo7ZqzX1_uZMS_d6eGJlUEFOBwyj0adZP7fr8ClN9lhzDVXCuU6W5Yr4W1mignyvMTTtuatAuLHd_IAnc-Asu0fwZBnHuRMaQMo3PKR5echa-JWJ7P9vp025di9AnTXwSu8&__tn


P A G I N A  9  N E W S L E T T E R  N R .  2 9 /  2 0 2 3  

Newsletter EDU - SV, nr. 30/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

Școala altfel 

78  
Școli altfel 

Școala altfel  

Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni 

Școala altfel  

Școala Gimnazială „N. Labiș” Mălini 
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Tradiții și obiceiuri de 

iarnă 
NEWSLETTER 

 

 

14 școli și peste 350 de elevi, 60 

de profesori coordonatori, 

reprezentând: Școala Gimnazială 

Dorna Arini – școala gazdă, 

Școala Gimnazială nr.1 Vatra 

Dornei, Școala Gimnazială nr.2 

Vatra Dornei, Școala Gimnazială 

nr.4 Vatra Dornei, școlile din 

comunele Neagra Șarului, Panaci, 

Crucea, Coșna, Poiana Stampei, 

Cârlibaba, Ciocănești, Iacobeni și 
Liceele Tehnologice din Dorna 

Candrenilor și Broșteni au  

participat Festivalul concurs 

județean „Tradiții și obiceiuri de 

iarnă”, organizat de Școala 

Gimnazială Dorna Arini. 

 

 

Secțiunile proiectului județean, 

cuprins în CAEJ/2023 sunt: 

Secțiunea 1– Folclor (cântec și 
joc popular, prezentare port 

popular și șezători); 

Sectiunea 2 -Tradiții și obiceiuri 

de sărbătorile de iarnă. 

Secțiunea 3 -Arte Plastice 

(desene, felicitări, colaje etc.) 

 

Director prof. Iulia Juravle  
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NEWSLETTER Colinde, colinde... 

 

„Colinde, colinde...” la sediul I.Ș.J. Suceava. 

„Deschideți ușa, vin cu colinduța!”, „La tulpina mărului”, 

„Mărire întru-Cele Înalte (colind), „Galbenă gutuie”, „Busuioc 

de pus în grindă”, „Gazda mândră dă colacul”, „Vino Iisuse în 

inima mea!”,„Colinde tradiționale din Bucovina”, „Steaua sus 

răsare”, „Astăzi s-a născut Hristos”, „Sus, sus pe lângă lună”, 

„Hoila, hoila..”, „Bună seara, gazd-aleasă“, ,,Deschide ușa, 

creștine“, „Cei ce ne-ați primit în casă”, „Din cer senin!”, 

„Legănelul lui Iisus”, „Din cer senin”, „S-o gătit o stea de 

ieri”, Uratură și sorcova și altele. 

Ne-au colindat: Școala Gimnazială „Miron Costin” 

Suceava, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, Școala 

Gimnazială Zamostea, Colegiul Tehnic de Industrie 

Alimentară Suceava, Școala Gimnazială Mihăiești, Colegiul de 

Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava, Școala Gimnazială Nr. 8 

Suceava, Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți, Centrul 

Școlar de Educație Incluzivă Suceava, Liceul Tehnologic 

„Tomșa Vodă” Solca, Școala Gimnazială Breaza, Școala 

Gimnazială „George Voevidca” Câmpulung Moldovenesc, 

Școala Gimnazială „M. Sadoveanu” Grănicești,  Școala 

Gimnazială nr. 3 Marginea, Școala Gimnazială nr. 3 Suceava, 

Școala Gimnazială Păltinoasa, Școala Gimnazială Pleșești, 
Grupul de colindători ai minorității rome. 



P A G I N A  1 2  E D U  -  S V  

Newsletter EDU - SV, nr. 30/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

Clasele, holurile școlilor, școlile, dar și spații din comunitățile sucevene au fost ornate cu brazii decorați pentru 

Sărbătoarea Nașterii Domnului Iisus Hristos - Sărbătoarea Crăciunului. 

 

Brazii tradiționali și neconvenționali au făcut parte din expoziția virtuală „O, brad frumos” - educație permanentă și 

activități extrașcolare. 

O, brad frumos! NEWSLETTER 

Bradul performanței                                   

Școala Gimnazială „T. Balan”                     

Gura Humorului 

Brazi...altfel Colegiul Național 

„Petru Rareș” Suceava 

Brazi ecologici  Grădinița cu 

Program Prelungit „Albinuța” 

Suceava 
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NEWSLETTER O, brad frumos! 

Școala Gimnazială Găinești Școala Gimnazială nr.4 Vatra 

Dornei 
Școala nr.2 Mălini Colegiul Tehnic Rădăuți 

Liceul Tehnologic „I. Nistor” 

Vicovu de Sus 

Școala Gimnazială Nigotești - 
Vadu Moldovei 

Colegiul Economic „Dimitrie 

Cantemir” Suceava 
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NEWSLETTER Expoziție tematică 

Iarna 

Expoziție tematică 

Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava 

Coordonator 

Prof. Isabela Tabarcea  
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NEWSLETTER Expoziție tematică 

Iarna 
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NEWSLETTER Bucuria de a dărui 

 

„Binecuvantarea si devotamentul au fost sentimentele pe care noi 

le am simțit astăzi. În prag de sărbători, am avut prilejul de a 

bucura 2 familii, de a-l readuce pe Moș Crăciun în sufletul copiilor, 

de a ne bucura odată cu ei și de a simți magia Crăciunului. Emoțiile 

au fost puternice, atât de voluntari cât și de familiile ajutate. 

Suntem recunoscători pentru că am putut fi povestea de Craciun 

din cărțile mult citite de copii."  

Voluntarii SNAC de la Școala Gimnazială Crucea, Școala 

Gimnazială nr.2 Vatra Dornei, Crucea Roșie Vatra Dornei, CAR 

Învățământ Vatra Dornei ân cadrul proiectului SNAC. 

Spectacolul Caritabil Crăciunul pentru toți și-a atins 

scopul din toate punctele de vedere. Am petrecut 

împreună momente de neuitat, dar cel mai 

important, aproximativ 28 de copii din cadrul 

Asociației Glasul Vieții nu îl vor aștepta în zadar anul 

acesta pe Moș Crăciun. Prin generoasa contribuție a 

participanților, s-a adunat suma de 11550 lei. 

Organizator, Școala Gimnazială Dimitrie Onciul Straja 

(profesori învățământul primar, profesori diriginți) 

Director, prof. Pătrăucean Maria Paraschiva, 

Diresctor adjunct, prof. Argatu Elena, Consilier 

educativ, prof. înv. primar Schipor Marta 
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NEWSLETTER Bucuria de a dărui 

 

 În perioada 4 - 22 decembrie s-a desfășurat a treia 

ediție a Campaniei Umanitare „Când iubești, dăruiești!”.  

Proiectul SNAC este coordonat de echipa managerială a 

Colegiului Național „Eudoxiu Hurmuzachi”, formată din 

prof.dr. Puiu Adrian Nicolae (director) și prof.dr. Lăzărescu 

Luminița (director adjunct), împreună cu prof. Leon-

Postolache Miriam (consilier educativ) și prof. Ciotău Daniela 

(responsabil SNAC).  

 Campania constituie, pe lângă concretizarea 

parteneriatului instituției de învățământ cu Asociația de Părinți 
de la CNEH, Consiliul Școlar al Elevilor, Asociația Kiwanis 

Club Rădăuți și Parohia „Sf. Dumitru”, expresia uneia dintre 

dimensiunile fundamentale ale învățământului la colegiul 

rădăuțean: educația în spiritul angajamentului civic și al 

umanității. În acest sens, gândurile bune, însoțite de colindul 

tradițional, dar mai ales de darurile adunate de clasele de elevi 

coordonate de profesorii diriginți, s-au îndreptat în acest an 

către 63 de familii nevoiașe din Parohia „Sf. Dumitru” din 

Rădăuți.  

Coordonatori:  

Director prof. Ciprian Crețan, Coordonator de proiecte 

educative prof. Aurica Chidoveț 
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Vizita lui Moș Crăciun NEWSLETTER 

 Sărbătoarea Crăciunului reprezintă o 

perioadă de intense emoții ale copiilor și adulților 

deopotrivă. 

 De la bucuria Naşterii Mântuitorului la 

bucuria aproape copilărească de a face/de a primi 

daruri, de a împodobi bradul, de a cânta şi a asculta 

colinde, de a fi împreună cu cei dragi, aceste stări ne 

umplu şi uneori ne copleşesc sufletul.. 

Moș Crăciun la Școala Gimnazială nr.1 Vatra 

Dornei 
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NEWSLETTER În așteptarea lui                   

Moș Crăciun 

În așteptarea lui Moș Crăciun! 

 

Împodobirea bradului și a casei sunt cele mai așteptate 

momente ale Sărbătorii Crăciunului. Este momentul să realizăm 

propriile decorațiuni, folosind materiale reciclabile. Deși 
necesită răbdare și timp pentru realizarea acestora, rezultatele 

sunt uimitoare: aspect plăcut, originalitate, buget redus și 
satisfacția de a petrece mai mult timp cu familia.  

În planul de acțiune al Programului Eco-Şcoala, Școala 

Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți, a propus realizarea unei 

expoziții cu eco-decorațiuni create de copii, care să promoveze 

creativitatea, originalitatea și măiestria confecționării propriilor 

decorațiuni, cu ocazia Crăciunului. 

Dintre obiectele realizate au fost: Eco- ornamente pentru 

Bradul de Crăciun; Eco- coronițe de Crăciun; Eco- felicitări; Eco

-șosete/ cutii/ pungi pentru cadouri și Eco-căsuțele Moșului. 

Perioada de desfășurare a proiectului a fost 5-20 decembrie 

2023, cu un program al activităților bine structurat și cunoscut 

de către toți participanții. S-au implicat elevii de la învățământul 

primar și gimnazial, cadrele didactice, părinți și bunicii.  

Pe parcursul desfășurării activităților, la orele de abilități 
practice, educație tehnologică și artistică, opționale, dar și în 

timpul liber, elevii au utilizat diferite tehnici de realizare a 

decorațiunilor, iar rezultatele au depășit așteptările.  

Lucrările copiilor au fost expuse în holul central al școlii și au 

putut fi admirate de către toți elevii școlii, 

părinți, cadre didactice și de către toți care au 

pășit pragul școlii. Expoziția va fi deschisă 

vizitării pe parcursul vacanței de iarnă. 

Din partea Comitetului Eco-școală și a 

conducerii unității școlare adresăm felicitări 

copiilor participanți, cadrelor didactice, 

părinților și adulților care s-au implicat, pentru a 

realiza decorațiuni unice pentru Sărbătoarea 

Crăciunului! 

Sărbători fericite, în pace și armonie alături de 

cei dragi!  

Prof. Cornelia Hatnean și Loredana Elena Grad- 

coordonatori ai Programului Eco-Școala, 

Prof. Mihaela Amariței- consilier educativ și 
Loredana Puiu- membri ai Comitetului Eco-

Școală,  

Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți. 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15,Suceava 
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Școala altfel   

Cu prilejul ediției a XVI-a a Concursului Național Catehetic „Hristos-Cuvântul care vindecă!”, Parohia „Nașterea Maicii 

Domnului și Sf.Procopie”, Milișăuți, în parteneriat cu Școala Gimnazială Milișăuți și Asociația Părinților de la Școala 

Gimnazială Milișăuți a întreprins o serie de activități 
potrivite praznicelor împărătești din vremea 

sărbătorilor de iarnă. Aproximativ 350 elevi ai Școlii 

Gimnaziale Milișăuți coordonați de învățători, 

diriginți, părinți și preoții parohiei, împărțiți în 17 

cete de colindători, au vizitat casele bolnavilor, 

vârstnicilor și văduvelor din parohie, oferind prin 

colind și daruri vestea cea bună a Nașterii 

Domnului Iisus Hristos. De asemenea, tineri din 

grupul de cateheză coordonați de pr. Platon Adrian 

împreună cu domnul prof. Bujdei Victor au efectuat 

o vizită la Azilul din Solca unde, prin intermediul 

colindului și a cuvenitelor cadouri, au încălzit inimile 

vârstnicilor trăitori în această instituție. 

(Coordonator prof.  Adela Rusu) 

Educație altfel 

 ̦      a           -       ̦                       – 

Școala Gimnazială Berchișești 
               ̆    , scrisă în clinchet de clopoței în 

jurul bradului, cu emoție și cu bucuria de a fi împreună, a 

încheiat această săptămână extraordinară. 

Fiecare moment ne-a adus mai aproape unii de alții, ne-a 

învățat să ne respectăm și să ne apreciem, să ne bucurăm de ceea ce construim împreună și să înțelegem că lumea poate fi 

mai bună dacă ne implicăm.  

A fost o săptămână încărcată de emoții pozitive și, credem noi, de lecții valoroase însușite. A fost un timp în care am stat 

suflet lângă suflet, în care ne-am luat un răgaz să ne privim mai atent și să ne (re)descoperim, să ne încurajăm și să ne dăm 

seama de puterea lui  ̂       ̆.  

A fost       . Bucurie culeasă din glas tremurat de copil și din ochi plini de recunoștință, din zarva ce s-a stârnit în jurul 

brazilor, din ecoul colindelor, din versuri mici șoptite cu mari emoții.  
Am învățat că cel mai valoros timp este timpul 

petrecut alături de familie și prieteni.  

Am învățat că timpul liber este un dar care, dacă 

facem alegerile corecte, ne îmbogățește și ne 

împlinește viața. 

(Coordonator,  

Director prof. Loredana Dura) 

Educație pentru timp 

liber 

 Redactare și tehnoredactare  

Tatiana VÎNTUR 


